7 kjaace

7.1. Tpu MOJIOKUTETBHBIX YUCIIAa U3MEHUIIM CIEeIYIOIIMM 00pa3zoM: nepBoe yBennuuian Ha 10%,
BTOpO€ — Ha 13%, a TpeTrbe ymeHnbnian Ha 20%. bomplie nim MeHbIe OKaXeTCs POU3BE-
JIEHUE TPeX MOJIyYEHHBIX YUCEN 110 CPAaBHEHHUIO C TPOU3BEIECHUEM UCXOAHBIX?

7.2. V13 Tpex3HavyHOTO YHCIIa BEIWIM CyMMY ero nudp u nmomyuyriu 261. Haiimure Bropyro nudpy
UCXOJHOTO YHUCIIA.

7.3. MoxxHO 711 pa3pe3arh NpsMoyroidbHUK 100x70 Ha TpH HPSIMOYrojJbHUKA TaK, YTOOBI HX
MJIOIIA I OTHOCUJIUCH Kak 1:2:47?

20142 + 20162
7.4. a) JlokaxuTe, 4TO YHCIIO MOKHO HMPEACTaBUTh KaK CYMMY KBaJpaToB JIBYX

2
HaTypaJdbHBIX uncen. 0) Jokaxure 6omee oOmuit GakT: MoIycyMMy KBaJIpaTOB JBYX pas-

JIMYHBIX YCTHBIX YUCCII MOXKHO IPEACTABUTL KaK CYMMY KBaJPpaTOB ABYX HATYPAJIbHBIX
YHUCCII.
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